

# Hyalovag Balance

Uspostavlja prirodnu ravnotežu

7 patrona

**Sastojci/Ingredients:** Hydrogenated Coco-Glycerides, Cera Alba, Calendula Officinalis Oil, Tocopheryl Acetate, Sodium Hyaluronate

SRB MNE BIH

**Hyalovag Balance** patrone su formulisane na bazi natrijum hijaluronata, soli hijaluronske kiseline, koja lokalno primenjena brzo i delotvorno ublažava osećaj vaginalne suvoće i doprinosi održavanju fiziološkog nivoa hidratacije na mestu primene.

Hijaluronska kiselina omogućava ćelijama da zadrže vlagu, formirajući prirodni film koji održava tkiva adekvatno hidriranim. S obzirom na to da molekuli hijaluronske kiseline imaju potencijal da vežu veoma veliku količinu vode, i do 1000 puta veću od svoje težine, nivo hidratacije koji se može postići lokalnom primenom je veoma značajan.

Hijaluronska kiselina je glikozaminoglikan koji se prirodno nalazi u telu, odnosno, organizam je sam produkuje. Međutim, količina hijaluronske kiseline u organizmu opada starenjem, pri čemu se ovaj pad značajno manifestuje nakon 40. godine.

Kod žena u periodu menopauze usled pada nivoa estrogena dolazi do vaginalne atrofije koja se, između ostalog, manifestuje i osećajem suvoće, svrabom, peckanjem, crvenilom i nelagodnošću ili bolom tokom odnosa.

Međutim, i kod mlađih žena se mogu javiti simptomi vaginalne suvoće (npr. usled različitih poremećaja hormonske ravnoteže). Pored toga, hemioterapija, zračenje, neki lekovi, pa čak i stres, mogu da uzrokuju suvoću vagine kao sporedne efekte.

Nelagodnost nastala ovim promenama može biti značajno ublažena efektima hijaluronske kiseline koja doprinosi normalizaciji vlažnosti tkiva i ublažava simptome izazvane suvoćom intimne regije (vaginalna suvoća, peckanje, svrab, manje povrede i nelagodnost ili bol tokom odnosa). U vaginalnom okruženju, hijaluronska kiselina formira zaštitni gel koji trenutno štiti i vlaži sluznicu i ubrzava prirodni proces njene regeneracije.

**Hyalovag Balance** patrone brzo i dugotrajno ublažavaju simptome vaginalne suvoće povećavajući vlažnost i elastičnost vaginalne mukoze.

**Način upotrebe:** Aplikovati jednu patronu lokalno, najbolje uveče pred spavanje, u ležećem položaju, u trajanju od 7 do 14 dana. Nakon tog perioda, aplikovati jednu patronu 2 – 3 puta nedeljno u cilju održavanja postignutog poboljšanja.

**Napomene:** Samo za spoljašnju upotrebu. Čuvati van domašaja dece. Ne preporučuje se primena kod osoba preosetljivih na neki od sastojka proizvoda.

**Način čuvanja:** Čuvati na suvom i tamnom mestu, na temperaturi do 25°C.

**Rok upotrebe:** 3 godine. Datum proizvodnje je odštampan na kutiji.

**Pakovanje:** Kutija sa 7 patrona

**Proizvođač:** Esensa d.o.o.,  
Viline vode bb, Beograd, Republika Srbija  
www.esensa.rs

**Medicinski marketing:**  
Informacije možete dobiti besplatnim pozivom iz Srbije na broj: 0800 200 300 ili putem e-maila: [informacije@esensa.rs](mailto:informacije@esensa.rs)



[www.esensa.rs](http://www.esensa.rs)

